



## Protokoll

### Ekstraordinært hovedstyremøte, nr. 16/21

**Torsdag, 21.10 2021**

Til stede:

|           |                       |
|-----------|-----------------------|
| Leder     | Tom Øystein Martinsen |
| Nestleder | Nils-Erik Haagenrud   |
| Medlemmer | Eivind Mjærum         |
|           | Linda Stensrud        |
|           | Dag Inge Bruflot      |
|           | Magnus Ånsløkken      |

|                  |              |
|------------------|--------------|
| Vararepresentant | Geir Ottesen |
|------------------|--------------|

|                      |                                  |
|----------------------|----------------------------------|
| Fra administrasjonen | Kjetil V. Johansen som referent. |
|----------------------|----------------------------------|

#### **90/21 Forberedelse til RS 2021**

Hovedstyret behandlet den innkomne RS-saken.

Bakgrunn:

Sikkerhetsfiltrene til NKKs e-postadresser blokkerte en innsendt RS-sak, slik at den aldri kom igjennom til NKKs administrasjon. Dette er uheldig, men ikke noe NKK råder over.

Forslaget ble sendt inn innen tidsfristen, og det er avklart med RS-ordførerne at saken skal behandles på RS på lik linje med øvrige innkomne saker.

Hovedstyret må derfor behandle denne innkomne saken raskt og komme med sin innstilling, slik at den kan inkluderes i RS-papirene så raskt som mulig.

*Møtet ble avsluttet kl. 18.15.*

Tom Øystein Martinsen

Nils-Erik Haagenrud

Eivind Mjærum

Magnus Ånsløkken

Dag Inge Bruflot

Linda Stensrud

Geir Ottesen